# 洛阳•城事

# 80后父亲割肝救女 昨日完成手术

手术在上海一家医院进行,他把五分之一的肝脏给了女儿

□记者 徐翔 见习记者 刘心

小女儿60%的肝脏硬化,如果 不进行肝脏移植,就有生命危险。 在我市打工16年的80后父亲王超, 决定用自己的肝脏延续女儿的生 命。(见本报6月19日A10版《6个 月大女婴胆道闭锁 在洛打工的父 亲欲割肝救女》报道)

昨日,王超和女儿在上海一家 医院进行了肝脏移植手术,他把五 分之一的肝脏给了女儿。

#### 求医生给孩子做手术

昨日7时13分,王超在自己的 微信朋友圈里发了4张一家三口的 合影,这是进手术室之前照的。

照片中,王超穿着病号服躺在推 床上,妻子抱着小女儿嘉歆站在床 边。王超给照片配了一句话:出发了。

昨日16时许,《洛阳晚报》记者 联系上了王超的妻子雷玉梅,获知 王超已经从手术室出来,被转移到 ICU病房。"我正在手术室外等女 儿。"雷玉梅说。

据雷玉梅说,四五天前,孩子病 情恶化,她和丈夫赶快找医生请求 做手术。

可是,手术费还差5万多元,医生 一时也犯了难。王超和雷玉梅就连续 4次去找医生,求医院先给小嘉歆移



植肝脏,欠的手术费他们一定会交上。 本着治病救人的原则,医院最 终同意了夫妻俩的请求。

#### 手术很成功

手术前一晚,王超显得很兴奋, 他一个劲儿地对妻子说:"终于等到 这一天了。"

进手术室之前,王超亲了亲女 儿的小脸蛋儿,对女儿说:"加油,女 儿,我们一定能成功。"

昨日17时30分,记者再次与雷 玉梅通了电话。"孩子从手术室刚出 来一个小时,医生说手术很成功。" 在电话里,雷玉梅难掩内心的激动。

雷玉梅告诉我们,王超两三天 以后就能转入普通病房,女儿最快 一周后也能从ICU病房出来。"谢谢 所有帮助我们的好心人,女儿有救

了,我们就算砸锅卖铁也要还上欠 下的医药费。"她说。

### **经** 洛阳阳光男科医院

专业看光科

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

### ·键保险 呵护无限

全国保险公众宣传日系列活动明日举行

□记者 郭飞飞

为迎接第三个全国保险公众宣传日,我 市50余家保险公司将于明日在牡丹广场举 行大型广场活动,宣传保险知识,普及保险

2013年,中国保监会将每年的7月8日 定为全国保险公众宣传日。今年已是我市保 险行业第三次组织此类活动。

今年活动的主题为"一键保险 呵护无 限",旨在通过将要推出的保险公众综合服务 平台电脑端和手机应用来加强公众保险教育。 目前,部分保险公司已通过应用新技术,实现了 让保险消费者通过电脑和手机来进行报案、 事故鉴定、向保险公司索赔等。

今年,我市51家保险公司都将积极参与 到此次系列活动中,活动以节目表演、知识问 答、现场互动等形式展开。各家保险公司也将 以展板、宣传页等形式向市民普及保险知识。

此外,为纪念抗战胜利70周年,洛阳保 险文化博物馆经过半年的收集整理,也将于 明日正式开启"纪念抗战胜利70周年暨抗战 期间的中国保险图片展"巡展活动,活动将走 进我市各个社区、机关、学校等,预计将持续 到今年年底。

## 安全食品把关人 优质生活必需品保障平台



### 好来历胡麻油、亚麻籽油

来自内蒙古大青山 五千年药食历史 被誉为"血管清道夫" "月子油"和"聪明油"

### 好来历花生油

精选正阳"小白沙" 纯物理压榨 黄曲霉素为零 自然醇香,美味健康



### 好来历纯正芝麻油

南水北调水源保护地优质春芝麻 简单物理压榨 营养完全保留

增进食欲

### 好来历特级初榨橄榄油

原生、低温、冷榨 反式脂肪酸为最低 "可以吃的护肤品" 地中海产区直供洛阳











集团客户及售后服务: 0379-63350000 24小时订购热线: 0379-66778866















基地直供 安全品质

会员专享